Domaci ukol ¢islo 6

1. Do ¢ervenych rdmecku doplite strukturni vzorce piislusnych reaktanti nebo produkti.
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2. Nasledujici vzorec zachycuje strukturu disacharidu. V molekule tohoto disacharidu oznaéte
poloacetalovou a acetalovou funkéni skupinu.
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3. Napiste strukturni vzorec ketonu A, ktery reakci s benzilem poskutne uvedeny nenasyceny

keton.
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4. Do cervenych ramecku doplite strukturni vzorce prislusnych reaktanti nebo produktu.
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5. Wielanduv-Miescheruv keton je uziteénou vychozi slou¢eninou pro syntézu mnoha piirodnich
latek nebo syntetickych sloucenin, které jsou biologicky tuc¢inné. Wielanduv-Miescheruv
keton lze pfipravit tzv. Robinsonovou anelaci, ktera zahrnuje v prvnim kroku 1,4-adici
(Michaelovu adici) enoldtu na dvojnou vazbu aktivovanou konjugaci s elektronakceptorni
skupinou a nasledné aldolovou kondenzaci.
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Mechanismus reakce popisuje nasledujici schéma. V mechanismu v8ak chybéji Sipky popi-
sujici vazebné zmény. Dopliite proto vsechny sipky popisujici tyto zmény (pohyby elektro-
novych paru).






